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B̂1=1 :دینکتباث لباقم لکش رد B̂2

؟تسا مادک لصاح ،ورهبور ةریاد رد 2x + y

3 .سکعلاب و ،تسا رتکیدزن هریاد زکرم هب ،تسا رتگرزب هک نآ ،رباربان رتو ود زا ،هریادکی رد دینکتباث :هیضق

تسد هب ار هریاد ود یجراخكرتشمسامم لوط .تسا رتمیتناس ربارب رتمیتناس وياهعاعش هب عطاقتم ةریاد ود ردنیزکرملاطخ لوط

.دیروآ

4436

و هریاد ودياهعاعشياهلوط اب ناوتب رگا .دناضورفمنیزکرملاطخ اب و ةریاد ود

؟تسا ردقچ دودح ،تخاس یثلثمنیزکرملاطخ

5C(O, 2m − 3)( , 2)C ′ O′d = O = m + 1O′

m

.دنکیمفصن ار نامک و رتو رطق دینکتباث .تسا دومع رطق رب رتو لباقم لکش رد 6ABCDCDABAB

.هیواز نآ هب ورهبور نامک ةزادنا .................. ابتسا ربارب یلظ ۀیواز ره ةزادنا 7
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؟تسا ردقچ هدزروشاهتمسقتحاسم .تسا علاضلاايواستمثلثم لباقم لکش رد 8ABC

M

T´

O

T

رگا .تسا هدش مسر هریاد ود رب وسامم ود ۀطقن زا ،لکش قباطم .دنتسهضورفم وياهعاعش هب زکرممه ةریاد ود

؟تسا دنچ ،دشاب

9R3RMMTMT ′

M = 2RT ′MT
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اهنآ رود هک میس لوط .تسا هدش هتسب مههب میس اب و هتفرگ رارق رگیدکی رانک ،لکشقباطم رتمیتناس وياهرطق هبياهناوتسا ریت ود

؟تسا ردقچ ؛دچیپیم

10618
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؟تسا ردقچتبسن ،دنتسه مه رب دومع هریاد رطق ود لباقم لکش رد 11CD

CA

؟تسا ردقچ ،دشاب عاعشکیفصنم دومع هکيرتو لوط ، عاعش اب ةریاد رد 1212

یکی رد هدشادج رتو لوط رگا ،مینکیم مسر یعطاقنیزکرملاطخطسو زا .تسا هدش هدادنیزکرملاطخ ۀلصاف و عاعش ابيواسم ةریاد ود

؟تسا ردقچ مود ةریاد رد هدشادج رتو لوط ،دشاب اههریاد زا

1338

2√

.دشاب رباربنیزکرملاطخ و وياهعاعش هب هریاد ود یجراخكرتشمسامم ةزادنا هک دیبایب نانچ ار رادقم 14a83d = 135a − 3

نآ زا ییاهنامک ةزادنا لضافتفصنقلطمردق ربارب ،دیآیم دیدپ هریادکی زا رتو ود دادتما دروخرب زا هکياهیواز ةزادنا دینکتباث :هیضق

.دندودحم هیواز نآياهعلض هب هکتسا هریاد

15

هباشتمثلثم ابثلثم )فلا)تسا ۀیواز زاسمین( :دینکتباث ار ریز ماکحا لکش هب هجوت اب

.تسا

 )ب

 )پ

16ADBACADCABE

AB ⋅ AC = AD ⋅ AE

A = AB ⋅ AC − BD ⋅ DCD2

.دیروآتسدهب ریزياهلکش زاکیره رد ار رادقم 17x

.دیبایب ار رادقم .میاهدرک مسر عطاقکی وساممکی ،هریاد رب ۀطقن زا Mx

.دیروآتسدهب ریزياهلکش زاکیره رد ار رادقم 18x
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.تسا رتمیتناس نآ عافترا و رتمیتناس طورخم ةدعاق عاعش .تسا هدش هداد طورخمکی ةدرتسگ و ییاضف لکش 1934
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؟تسا نایدار دنچ طورخمنیا ةدرتسگ لکش زا لصاح عاطق نامک لوط

.دیروآتسدهب ار عاطقتحاسم

.دیروآتسد هب ار هریاد عاعش .دناهدش مسر رگیدکی زا دحاو ۀلصاف هب ويزاوم رتو ود ، ةریاد رد 20C(O, R)AB = 4CD = 86
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:میراد .تسا دومعسامم ربسامت ۀطقن رد عاعش 1

⇒ =
⎧
⎩⎨ = , = ⇒ OA||BH ⇒ O B =Â 90

∘
Ĥ 90

∘
Â B̂2

OA = OB ⇒ O B =Â B̂1

B̂1 B̂2

2

⇒ x =

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

یطاحم ۀيواز y : = 2y , x =AB
⌢ −CD

⌢
AB
⌢

2

یطاحم = ⇒ =Â
MC

⌢

2
MC

⌢
80

∘

یطاحم = ⇒ =B̂
MD

⌢

2
MD

⌢
60

∘

80° + 60° − 2y

2

⇒ 2x + 2y = 140° ⇒ x + y = 70°

.مینکیم دراو وياهرتو رب ار وياهدومع هریاد زکرم زا :ناهرب

 .دنکیمفصن ار رتو نآ رتوکی رب دومع عاعش مینادیم

O

A

H

A´

B´

B

H´
d´

d

´

3OHOH ′AB = l=A′B′ l′

(O = , OH = d)H ′ d ′

: O = O + H ⇒ = +OHB
Δ

B2 H 2 B2 R2 d2 l2

4

: OA = OH + A ⇒ = d +OH ′A′
Δ

′2 ′2 H ′ ′2 R2 ′2 l′2

4

l > ⇔ > ⇔ − < − ⇔ < d ⇔ d <l′ l2 l′
2

R2 l2

4
R2 l′2

4
d2 ′2 d ′

4

T = ⇒ T = ⇒ T =T ′ −d2 (R − )R′ 2
− −−−−−−−−−−−√ T ′ 36 − 1

− −−−−√ T ′ 35
−−√

:میراد .دنشاب عطاقتم هریاد ود هکتخاسثلثمنیزکرملاطخ و اهعاعش لوط اب ناوتیم یتلاح رد اهنت

.دشابیمتروصهب ةدودحمنیاربانب

5

|R − | < d < R + ⇒ |2m − 5| < m + 1 < 2m − 1R′ R′

1)m + 1 < 2m − 1 ⇒ m > 2

2) |2m − 5| < m + 1 ⇒ −m − 1 < 2m − 5 < m + 1 ⇒ < m < 6
4

3

m2 < m < 6

:لواشور

:مودشور

:میرادتسه مه هنایم و زاسمین ،عافترا ،نیقاسلايواستمثلثم رد نوچ

6

{ ΔAOH ≅ΔBOH →
OA = OB

OH = OH
− →−−−−−−

علضکي و رتو

AH = BH , = → AD = BDÔ1 Ô2

OA = OB = r ⇒ OAB نيقاسلایواستم

AH = BH , = ⇒ AD = BDO1 O2

فصن 7

هدش لیکشت )هریاد عاعش( علض هب علاضلاايواستمثلثم ود زايزول . عاطقتحاسمياهنميزولتحاسم ابتسا ربارب هدزروشاهتمسقتحاسم

:تسا

8CMON=MON
⌢

60
∘

CMONr

M B : = , OB = OM ⇒ BM = OB = OM = r ⇒ CM = 2r − MB ⇒ CM = rO
Δ

B̂ 60
∘
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. :بیترتنیمه هب CN = r

CMNO یزولتحاسم = 2 × × =
3√
4

r2
3√
2

r2

MON
⌢

عاطقتحاسم = × π × = ⇒
1

6
(r)2 πr2

6 هدزروشاه S = − π = (3 − π)
3√
2

r2
1

6
r2

r2

6
3
−−−√

:میراد یلوططباور قبط 9

M = M −T 2 O2 R2

M = M − = M − 9T ′2 O2 (3R)2 O2 R2

⇒ M − M = M − − M + 9 = 8T 2 T ′2 O2 R2 O2 R2 R2

M = 2R ⇒ M − 4 = 8 ⇒ M = 12 ⇒ MT = RT ′ T 2 R2 R2 T 2 R2 12
−−√

:ابتسا رباربنیزکرملاطخ لوط ،دنتسهسامم مه رب هریاد ود نوچ

نامککی عومجم و یجراخكرتشمسامم لوط ربارب ود ابتسا ربارب میس لوطنیاربانب ،دیآیم دوجو هب لیطتسم ود هجیتن رد ،میروآیم دورف وياهعاعش رب ییاهدومع زا

:)!؟ارچ(گرزب ةریاد زا نامککی و )!؟ارچ(کچوک ةریاد زا

O

O
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D
L

L
30

30
̥
̥

3

12
6

{ 9
´

.دروآتسد هب ناوتیم مه ۀطبار زا ار اهنآ یجراخكرتشمسامم لوط ،دنشاب جراخسامم هریاد ود رگا :هجوت

10

O = + = 3 + 9 = 12O′ R1 R2

OBO′DO′

120
∘

240
∘

x = 2 + (2π × 3) + (2π × 9) = 12 + 2π + 12π = 12 + 14π−12
2 (6)2

− −−−−−−−√ 120

360

240

360
3
−−−√ 3

−−−√

L = 2 RR′− −−−√
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C
D
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A

2α
α

سپ ،تساثلثمیجراخ ۀیواز نوچ .دشابیم هجیتن رد وسپ )دنرگیدکیفصنمدومع رطق ود( ،دندومع مه رب هریاد رطق ود نوچ ،لکشقباطم

.

:میراد وتسا رطق هب ورهبور هیوازنیا میربیم یپ ،مینکتقد یطاحم ۀیواز عون هب رگا لاح .دشابیمرباربتبسن ،تسا نوچ

11AC = BC= = αÂ B̂Ĉ1ABC

= 2αĈ1

AC = BC
CD

AC

CD

BC
D̂

= ⇒D̂ 90
∘

cos 2α = = cos 2α
CD

BC
− →−−−−
BC=AC

CD

AC

A

O

B

C

x xM

6

6
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:میراد هیوازلامئاقثلثم رد لاح .دشابیم لکش قباطمسپ ،دنکیمفصن ار نآ وتسا دومع نآ رب ،تسا عاعشفصنمدومع رتو یتقو 12ABOCOM = 6OMB

سروغاثيف : M = − = 108 ⇒ AB = 2 = 12B2 12
2

6
2

108
− −−√ 3

−−−√

O
Ó
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B

D

C H

H´

4
4

هداح ۀیوازکی و رتوتلاحهب هیوازلامئاقثلثم ود مینکیم مسر وياهرتو رب ییاهدومع و زا مینک للادتسا میهاوخب رگا یناث رد ، هلأسم نراقت لیلدهبلاًوا

.دنربارب مهاب ،دنشاب هلصافکی هب زکرم زا رتو ود رگايواسم ةریاد ود رد مییوگیم لاح وتسا هجیتن و دنربارب

13AB = CDOO′ABCD

OH = O′H ′

 و و

14

d = 13= 8R′R = 3

T = ⇒ 5a − 3 =T ′ −d2 (R − )R′ 2
− −−−−−−−−−−−√ −13

2 (8 − 3)2
− −−−−−−−−−−−√

⇒ 5a − 3 = = = 12 ⇒ a = 3169 − 25
− −−−−−−√ 144

− −−√

.مینکیم مسر ارطخهراپ .دناهدرک عطق ار رگیدکی ۀطقن رد ةریاد زا وياهرتو دادتما ،لکش قباطم 15AA′BB′CMAB′
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A

B

M

A

B
)ثلثم یجراخ ۀیواز( A B = M + AB′^

B′Â M̂B′AMB′
Δ

⇒ A = A B − M = −M̂B′ B′^
B′Â

AB
⌢

2

A′B′
⌢

2

⇒ A B =M̂

−
∣
∣
∣AB
⌢

A′B′
⌢ ∣

∣
∣

2

)ب و )فلا

)پ

16

⇒ ΔADC ∼ ΔAEB

⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪⎪

=CAD^ DAB^

= =Ê Ĉ
AB

⌢

2

⇒ = ⇒ AB × AC = AD × AE
AD

AB

AC

AE

AB × AC = AD × AE ⇒ AB × AC = AD × (AD + DE)

⇒ AB × AC = A + AD × DED2

⇒ { A = AB × AC − AD × DED2

AD × DE = BD × DC

⇒ A = AB × AC − BD × DCD2

17

:میراد هریاد رد یلوططباور قبط

M = MA × M ⇒T 2 A′ = 4 × 9 ⇒ x = 6x2

18

)یّلظ ۀیواز(

+ + = ⇒ =BC
⌢

100
∘

70
∘

360
∘

BC
⌢

190
∘

= = =x̂
BC
⌢

2

190
∘

2
95

∘

4(4 + x) = 3(3 + 5) ⇒ 4 + x = 6 ⇒ x = 2

19

طورخم ۀدعاق طيحم = 2πr = 2π × 3 = 6π (1)

O = O + AA2 H 2 H 2 → R = = 5 (2)+4
2

3
2

− −−−−−√

α =
AB نامک لوط

R
= rad

6π

5

طورخم ۀدعاق طيحم = 2πr = 2π × 3 = 6π (1)

O = O + AA2 H 2 H 2 → R = = 5 (2)+4
2

3
2

− −−−−−√

α =
AB نامک لوط

R
= rad

6π

5

S = α
1

2
R2 =

1

2
× × = 15π
6π

5
5
2

:میراد ،دنکیمفصن ار نآ ،رتو رب هریاد زکرم زا هدشمسر دومع هک مینادیم .تسا هریاد زکرم ۀطقن ،لکش قباطم
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yR

R
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:سپ ،تسا دحاو رگیدکی زا رتو ود ۀلصاف یفرط زا

20O

⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪⎪

= , AH = BH = = 2Ĥ 90
∘ 4

2

: = − 4AOH
△

y2 R2

⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪⎪

= , CK = DK = = 4K̂ 90
∘ 8

2

: = − 16COK
△

x2 R2

{ = − 4y2 R2

= − 16x2 R2
⇒ − = 12y2 x2 ⇒ (y − x)(y + x) = 12

6

x + y = 6 ⇒ (y − x) × 6 = 12 ⇒ y − x = 2
6
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:دیآیمتسد هبتیاهن رد و و ریداقم ریز هاگتسد لح اب

)؟ارچ( .دنریگ رارقفرطکی رد دنناوتیمن و رتو ود :هجوت

xyR

{ x + y = 6
y − x = 2

⇒ { x = 2
y = 4

= − 4− →−−−−−
= −4y2 R2

y2 R2 ⇒ 16 = − 4R2 ⇒ = 20R2 ⇒ R = 2 5
−−−√

ABCDO
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